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NAME

139 responses

Jyoti

Soniya

Nisha

Sachin

Monika

Payal

Manish Bhargav

Chetna

Mausam

Muskan

Pankaj

Monika

Ravina

Anil Kumar

Pooja

Pankaj

ANJALI

Ashish

Banti

Soniya

Alka
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Shekhar Bhardwaj

Vijay Kumar

Sanju

Nitika

Priyanka

Ajay kumar

Dinesh Kumar

Kanak

rekha

Divya prajapat

Praveen kumar

Naveen

Sarita

ankit kumar

Sonu soni

Rinku Poonia

Ravita

Vikash kumar

Pooja swami

Ritika

Priya Kumari

akshay kumar digwal

Pooja Kumari
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Manvendra Singh

Anuja

Mitu

Aanand

Sharda

Jyoti

Yogesh Kumar

Chanchal Nai

Ankit

Reena meena

Ruchika

LOKESH

Deepika

Riya

Lucky Tanwar

Deepak choudhary

Dinesh kumar

Kavita

Pinky

Payal

Jatin

Sneha

Ajay Kumar
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Vicky sharma

Nisha

NISHA

Chetan prakash

Pankaj Kumar

Ravina

Himanshu

HEMANT

Sahil

Akshay Kumar

NIKHIL

Surendra

Sachin kumar

Alka

Rakesh kumar

Neha

Priyanka kumari

Bala kumari

Reeta kumari

Sachin

Ramavtar kandoi

Sushila

Jogendra
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Menka

Daleep verma

Manju

Pushpa

Mohd Zakir

Mausam

Rekha

Sunita

Kalpana

Nikita

2 more responses are hidden
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FATHER'S NAME

139 responses

Suresh Kumar

Pawan Kumar

Krishan Kumar

Bhup singh

Pappu

Jaiveer Singh

Mukesh Kumar

Dharmpal

Mahendra singh

Rajendra singh

Chanan

Bajrang lal

SUBASH CHANDRA

Mahendra Singh

Jhinduram

Bhanwar Singh

Sajjan Kumar

Sandeep

Balwan Sharma

Vijay singh

Kumbharam
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Karan singh

Sadul singh

Sagarmal

Surendra singh

Mukhram

rohtash

Dashrath kumar prajapat

Mewasingh

Sanjay kumar

Surendra kumar

Tej singh

deepa ram

Nandkishor soni

Sanjay Kumar

Somveer Poonia

Vikram singh

Jai Singh

Meer singh

Surendar Singh

Prem Kumar

Mahendra singh

shivkumar

Subhas chandra
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Vijay Singh

Rajveer

Kamal Singh

Jagdish jangir

Somveer

Antar singh

Hari Singh

Nandlal Nai

Daya Ram Bhakar

Daya Ram Bhakar

Ramesh

Satyaveer meena

Surat Singh

RAJESH KUMAR

Mahendra kumar

Rajkumar

Dharmendra

Charan singh

Parsotam lal saini

Mandroop

Mohan lal

Rajesh

Surendra
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Kanhiya lal sharma

Omprakash

Mandroop

MANDROOP

Balwan

Jhinduram

Gopiram

Mahesh Kumar

ASHOK KUMAR

Mustak

Jaipal

Suresh Kumar

SATYAPAL

Suresh godara

Mangturam

Rajendra

satpal singh

Ramniwas

Ramniwas

Mr. Jaisingh

Sardara Ram

Devendra Singh

Dharmpal
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Jainaram

Satyaveer

Sajjan kumar

Jaisingh

Chandra prakash kandoi

Dayaram

Rajpal

Veer singh

Rajveer

Ugrasen

9 more responses are hidden
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COLLEGE APPLICATION ID

99 responses

123760218120417

122758940720450

122601686020466

123148014520445

122531595420460

123446042220473

122617924320442

123858787020430

GOVT. COLLEGE RAJGARH (CHURU)

123638340420435

122773532320492

123766153920468

122112796020422

Govt. College, rajgarh

122217505020412

122319942720499

Govt collage Rajghar’

123713285320420

121861243520460

122852476920481

122846028320478
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122755438220490

123308678920428

121139045820458

203061

1226633347720447

Govt.collage.rajgarh (churu)

122666202820424

2059

123561983020499

122986031820488

123855552120486

122137067220441

122493314120427

122502769420462

121148092620458

123594490620475

123434120620470

123920711820416

121322755720454

123872248420495

122423294020457

122718221920473

122879143820486
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123795279120410

122521574720490

121920712320418

123845598020438

Govt college rajgarh churu

Govt college Rajgarh

123977877020468

122291909020484

123751045920415

122485002320468

123133973520462

122141244820457

122424235020433

122369760920441

122292714920449

122976618020464

122751015020491

123664244720489

122443572920492

122379240620473

122433609920427

1232304942200479

122124761320400
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123458156320447

122247101820433

123760218120417

122888749120421

122164663920466

122108438720487

122278107120498

123550354020499

123621471020434

Faculty

139 responses

CLASS

139 responses

Copy

ARTS
SCIENCE

25.2%

74.8%

Copy

PART-1
PART-2
PART-3

7.2%

50.4%

42.4%
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MOBILE NO.

139 responses

9461627456

6377488576

9783447932

9024522477

9828203292

9694549806

9694541195

7878216079

9352715400

9462340952

9694109762

9462089269

7737624345

7300378199

8094483323

8107032498

H

9784033088

8829946103

7849960043

8104829147
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8239167062

9982704503

8696440874

7023756114

9610119413

9509414484

9694663264

9783521327

8469679486

7877083566

9694128788

9257722031

8619399218

7878245922

9928923141

8112289018

8955911262

8619245382

6367711065

9694836144

8306493718

7665165411

6367005186
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9772449902

8949300538

8290067766

8890148525

7850951071

8955789603

8769917772

6376220012

8426093580

8094969314

7877704358

8619097471

9694077297

8769681169

9983887915

8209017689

9509248602

8696811063

9694553437

6378428879

6376233390

7877534189

8118851777
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9928521141

9521795335

8696482599

9588892175

9694282107

9057526931

8824848207

8094081638

6350632783

7878329221

7891542581

8949164808

8955521686

9928264707

7850098608

9664422699

9928849709

9694693711

8432287834

9694139181

9799737728

8824596780

9460802600
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8949726430

9351848965

8875495336

7727883843

7878891528

8824236251

9358242688

9571791150

7742338424

9461141026

9 more responses are hidden
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E-MAIL ID

139 responses

Vikashbeniwal544@gmail.com

sonujhothara123@gmail.com

subhashbhargav9610@gmail.com

alkabagotia942@gmail.com

chikuchetnajangir@gmail.com

vijayprchawriya@gmail.com

mausamkg71373@gmail.com

muskanpps0421@gmail.com

nehranisha395@gmail.com

Sachinbhukal386@gmail.com

pankaj32967@gmail.com

pankajk10042@gmail.com

VINAYKUMARPOONIA@GMAIL.COM

AK5731001@GMAIL.COM

Payaldudi201@gmail.com

payaldudi201@gmail.com

niwasr69002@gmail.com

shekharbhardwajofficial@gmail.com

yogitakumari05042003@gmail.com

dhigarlaroshani@gmail.com

ajayswamiajayswami31@gamil.com
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dineshkumarprajapat9982@gmail.com

Kanakrajput538

radhekrishna07575@gmail.com

rekhajangra1121@gmail.com

Dvya041011@gmail.com

Singmewa1@gamile.com

dahiyapk82@gmail.com

naveenkmehara@gmil.com

Chinki6598@Gmail.com

ankitprajapat2790@gmail.com

sonusoni567690@gmail.com

ravina787731@gmail.com

Somveerpoonia310@gmail.com

bharatirajput766@gmail.com

Vikashnayak8955@gmail

Ps3921157@gmail.com

pritipooniasdlp@gmail.com

ritikajadiya70@gmail.com

Saharanak22@gmail.com

priyachhimpa50@gmail.com

ks2956215@gmail.com

pooja449902@gmail.com

manvendrasingh63760@gmail.com
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karwasraak13@gmail.com

ravinapoonia1221@gmail.com

mituj622@gmail.com

kumaraanand25211@gmail.com

fojidabla5@gmail.com

somveerjatt637899556@gmail.com

yogeshkumarsinghal385@gmail.com

chanchalsain2105@gmail.com

ankitpoonia160@gmail.com

sunitameena8448@Gmail.com

ppooja4879@gmail.com

Deepikatuhaniya7gmail

Riya1435653@gmail.com

luckysain082@gmail.com

deepakchoudhary63760@gmail.com

dineshkumar637601@gmail.com

ss4674412@gmail.com

pinkypoonia542@gmail.com

jatinsuda25@gmail.com

Sneha Gurjar@gmail.com

surendarkumar20930@gmail.com

vickysharma02572281@gmail.com

amanrao@gmail
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saguchetan72@gmail.com

pankajgoswami123321@gmail.com

ravina30062005@gamil.com

Himanshumeena635063@gmail.com

Pohemant625@gmail.com

sohilkhan0011786@gmail.com

Akshaykumar67487@gmail.com

Vikash Kumar@ user-lc2yv1mj1nn

singhmarspsingh@gmail.com

godaraashish42@gamil.com

karshank385@gmail.com

Skharera334@gmail.com

sk4634875

Rakeshkumar20050530@gmail.com

NEHANAI2005@GMAIL.COM

naveenbudania087@gmail.com

balaluhaniwal25

Emitar ratanpura@gmail.com

sachinmandhar723@gmail.com

reeta.goswami6452@gmail.com

Sachinbaijuwa2006@gmal.com

Poojakalori123 @gmail com

Chandraprakashkandoi@gmail.com
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Jyotikhati2006gmail.com

sushilabeniwal705@gmail.com

jogendrachawariya26@gmail.com

menkapoonia2005@gmail.com

257379157969

VINODKUMAR8094574916

dalipkumarkgf@gmail.com

ugrasenabisnoi2@gmail.com

m2682620@gmail.com

Mausamkg71373@gmail.com.

14 more responses are hidden

Does the teacher discuss the questions asked by you during class?(क्या
कक्षा के  दौरान शिक्षक आपके  द्वारा पूछे  गए प्रश्नों पर चर्चा करते है ?)  

139 responses

Copy

हमेशा
कभी –कभी
बहुत कम
कभी नहीं

7.2%

14.4%

73.4%
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Does the teacher come to the class with preparation?(क्या शिक्षक कक्षा में
तैयारी के  साथ आते है?)

139 responses

Do the teachers in the classroom encourage the girl students during their
teaching?(क्या कक्षा में शिक्षक , शिक्षण के  दौरान छात्राओं का उत्साहवर्धन करतें हैं ?
139 responses

How does internal assessment affect your course grades? (आपके  कोर्स ग्रेड
पर आतंरिक मूल्यांकन का क्या प्रभाव पड़ता है?
139 responses

Copy

सम्पूर्ण तैयारी
संतोषजनक तैयारी
बहुत कम तैयारी
बिना तैयारी

9.4%

15.8%

67.6%

Copy

हमेशा
कभी –कभी
एक-दो बार
कभी नहीं

7.2%

23%

65.5%

Copy

ग्रेड सुधरती है
ग्रेड गिरती है
कोई प्रभाव नहीं  पड़ता
कभी कभी सुधरती है11.5%

77.7%
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Do you find library helpful in course preparation?(क्या आपको पाठ्यक्रम की
तैयारी में लाइब्रेरी सहायक सिद्ध होती है?)  

139 responses

 According to you the status of teacher-student relationship in college is
(महाविद्यालय में शिक्षक-छात्र सम्बन्ध का दर्जा आपके  अनुसार है)
139 responses

What is the level of laboratory facilities in the college?महाविद्यालय में
प्रयोगशाला सुविधाए किस स्तर की हैं ? 

139 responses

Copy

पूर्ण रूप से
संतोषजनक
कभी कभी संतोषजनक
बिलकु ल नहीं 15.8%

22.3%

54%

Copy

अति उत्तम
उत्तम
संतोषजनक
असंतोषजनक

17.3%
30.2%

46%

Copy

अति उत्तम
उत्तम
संतोषजनक
असंतोषजनक

23.7%

10.1%

31.7%

34.5%
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What is the standard of curriculum running in the college?(महाविद्यालय में
चल रहे पाठयक्रम का स्तर कै सा हैं ?) 

139 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers (शिक्षकों द्वारा
आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता )
139 responses

The teachers identify your strengths and encourage you

139 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
साधारण18.7%30.9%

46%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair

19.4%

70.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

9.4%

23%

61.2%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

139 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

15.1%30.2%

48.2%
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Any suggestion/Recommendation for Improvement ( सुधार के  लिए सुझाव दें) 
65 responses

Time to time class join

Nothing

Good

No

Right

Mausam

Laboratory is not available in my college.

Attention should be paid to the cleanliness of the college.
☺️Thanks☺️

Proper cleaning of college

कॉलेज परिषर मे सफाई , एक्स्ट्रा  एक्टिविटीज , annul function, regular all classes

All perfect

Please provide all subjects teacher faculties in this college

Acha ha

College me na hi to koi teachers h and na hi laboratory facilities h

Ncc

Our year in college was very satisfactory. The curriculum system of the college is very good:

akshay kumar digwal

Online platform की व्यवस्था।
every subject ka best study material with pdf.
Weekly test series and mock.

Study

Teacher aapna padhane ka tarika sudhare
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Bhut acha subar h

Yes

Library ki faslitity ko sudarkar

All the right

All the right

Also Good

Thodi or progress

Have a good teachers

Have a good teachers

महाविद्यालय मे रेगुलर क्लास नहीं  लगती हैं तो कक्षा नियमित कराए
Ncc की आवश्यकता है
M.A. हिन्दी साहित्य के  अलावा अन्य विषयों में भी कराए

There is a great need of cleanliness in the college. Teachers do not pay attention to what
students say. My scholarship is stuck because biometrics was not done on time. Classes are
not taken on time. Thanks :/

Nothing

Good

Subject teacher should be available and class period regularly thank you

अच्छा कॉलेज ह अच्छी तियारी के  अनुसार आते ह और अच्छी पढ़ाई करवाते है

Class me sudar

Class regards

Any solution

All good

महाविद्यालय मे किसी भी प्रकार का कोई सिस्टम नही है । ना हि किसी भी कक्षा की क्लास अध्यापक द्वारा ली जाती
है ,समस्त स्टाफ फॉर्मल्टी पुरी करने आते है। लाइब्रेरी कभी किसी भी छात्र द्वारा काम मे नही ली गयी । कोई काम हो
रहा हो तब सुधार हि आवश्यकता होती है ,यहा तो पुरा सिस्टम और कॉलेज हि सम्पूर्ण सुधार के  योग्य है। नियमित
क्लास ली जाय प्रतेक विषय की ओर सरकार द्वारा दी जा रही भारी मात्रा की सैलरी के  बदले बच्चो को उनके  उज्वल
भविष्य के  लिए कु छ सिखाया जाए ।
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Staff change

Want to change and full staff for college

कोई नहीं

Kuch nhi

कक्षाएं  नियमित हों और कॉलेज में साफ-सफाई की व्यवस्था हो। कॉलेज में एक्स्ट्रा  करिकु लर एक्टिविटी होनी चाहिए
।
वर्ष में एक बार तो जरूर कॉलेज का वार्षिक समारोह होना चाहिए। जिससे छात्रों का सांस्कृ तिक विकास भी हो सके ।
सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि कॉलेज में कक्षाएं  नियमित हो एवं साफ-सफाई की व्यवस्था हो।

कक्षाएं  नियमित हों और कॉलेज में साफ-सफाई की व्यवस्था हो। कॉलेज में एक्स्ट्रा  करिकु लर एक्टिविटी होनी चाहिए
।
वर्ष में एक बार तो जरूर कॉलेज का वार्षिक समारोह होना चाहिए। जिससे छात्रों का सांस्कृ तिक विकास भी हो सके ।
सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि कॉलेज में कक्षाएं  नियमित हो एवं साफ-सफाई की व्यवस्था हो।

Daily regular classes

NCC should Apply in college and There should be more subjects in M.A

College daliy class ho

Regular class

Disability of teachers

Mausam

Sub thik

Ha sir

Good sir ji

Sabhi teachers achhe pdate h

Classes should be regular and along with studies there should also be other activities like
debate competitions, poetry, acting, dancing etc.If books are needed in the library, they should
also be provided on time.
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